

# Островский и другая классика

Фестиваль «Ирбитские подмостки» вновь превратил Урал в театральную Мекку России

Ирина КЛЕПИКОВА

Вчера стартовал XII Межрегиональный театральный фестиваль «Ирбитские подмостки». Фестиваль рожден 30 лет назад, проходит раз в два года, меняя тематику. Нынче в связи с объявленным в России Годом Островского интригующим названием фестиваля стало – «Островский и другая классика».

Название подразумевает участие в фестивале не только спектаклей по пьесам А. Н. Островского и его современников, но и новое прочтение хрестоматийных текстов. На XII фестиваль «Ирбитские подмостки» было принято более 50 заявок, из которых экспертный совет отобрал 10 спектаклей. В афишу, кроме спектакля «Поздняя любовь» Ирбитской драмы, вошли постановки театров из Нижнего Новгорода, Нижнекамска, Истры, Верхнего Уфалея, Самары и т. д. Свердловскую область, наряду с хозяйном площадкой фестиваля, представляют Новоуральский театр кукол, Екатеринбургский детский театр балета «Шелкунчик», Нижнетагильский Новый молодежный театр. В соответствии с замыслом нынешнего фестиваля, представлена русская классика от Гоголя, Достоевского, дра-



Сцена из спектакля «Гроза» – Театр юного зрителя, г. Нижнекамск, Татарстан

матурга **Николая Соловьёва**. Персона года – великий русский драматург Александр Островский, точнее – его наследие, заявлено в афише хрестоматийными названиями «Поздняя любовь», «Гроза», а также малоизвестным «Не всё на небе будет ночь».

Поскольку продолжается реставрация и масштабная реконструкция исторической сцены Ирбитского драматического театра (напомню – старейшего на Урале), спектакли большой формы будут идти на те-

атрально-концертных площадках Дворца культуры им. В. Костевича и Центра детского творчества «Кристалл», спектакли малой формы примет «театр в банке» – обустроенная в здании бывшего Казначейства сценическая площадка, которая временно стала основной для Ирбитской драмы.

В составе жюри XII фестиваля «Ирбитские подмостки» – критики-театроведы и практики театрального дела. За жюри – профессиональные оценки представленного на фестивале. А зри-

## КОММЕНТАРИЙ

**Лилия ГУНДЫРЕВА, директор Ирбитского театра драмы:**

– Фестиваль собрал в Ирбите более 160 участников. Основную нагрузку театр взял на себя. Есть помощь СТД России, поддержка министерства культуры Свердловской области.

Нынешняя тема фестиваля очень значима. Островский в новом театральном прочтении! Мы привыкли к классическому представлению пьес драматурга. А здесь ждем экспериментов. Может быть, постмодернизм? Может, эклектика? Всё любопытно. Особенно для молодого зрителя, а мы ждем его по Пушкинской карте на всех спектаклях.

телям, надо полагать, он «просто» доставит удовольствие, ведь отдельно в афишу включены спектакли для семейного просмотра и те, что рассчитаны на детскую и молодежную аудиторию. Кроме того, в дни фестиваля будут события культурно-образовательной программы, в частности – лекция помощника худрука МХТ им. Чехова **Павла Руднева** «Значение Островского для российского театра» и круглый стол «Смотрим классику сегодня».



## На Урале прошел Первый Есенинский марафон

Инициатором и организатором марафона стал существующий в Екатеринбурге Есенинский клуб. Событие прошло при большой поддержке уральских писательских союзов. А на сам марафон в столицу Урала приехали любители поэзии из девяти городов области.



В январе 2023 года «Областная газета» рассказала о Есенинском клубе. Несмотря на молодость, новорожденный клуб имеет свой Устав, Положение, а главное – большое количество энтузиастов, которые на заседания клуба приезжают даже из других городов. Каждая встреча посвящена конкретной теме (уже были разговоры о философской и пейзажной лирике поэта, его «Персидских мотивах», взаимоотношениях Есенина и России и т. д.), но клуб хотел расширить тематику и формат встреч. Так родилась идея поэтического марафона.

В Литературном квартале для участников Первого Есенинского марафона было выделено любимое место горожан – площадка под открытым небом с эстрадой-ракушкой. Здесь и собрались в минувшие выходные, накануне Дня России, уральцы – поклонники Есенина. Любители поэзии приехали из Каменска-Уральского, Невьянска, Новоуральска, Березовского, Арамиля, Первоуральска. А из городов Сухой Лог, Богданович, Верхняя Пышма участники приехали целыми коллективами и представляли литературные объединения. В режиме non-stop стихи Есенина звучали несколько часов подряд. Руководитель Есенинского клуба **Людмила Царёва** отмечает:

– Желавших выступить оказалось больше, нежели отведенных для события часов, поэтому на Второй Есенинский марафон будем просить больше времени...

Идею поддержали не только уральские отделения Союза российских писателей и писателей России, но также поклонники поэзии из профессиональных драматических и народных театров Екатеринбурга. Они стали участниками марафона и помогли с музыкальным антуражем события – современными Есенину романсами, полонезом и вальсом. Но вне конкуренции была, конечно, поэзия. По условиям марафона, каждый читал «из Есенина» то, что ему ближе. Но накануне Дня России особенный резонанс вызвала тема России в творчестве поэта.

Ирина КЛЕПИКОВА

## СООБЩЕНИЕ

Открытое акционерное общество «Уралнеруд» сообщает о проведении внеочередного общего собрания акционеров по адресу: г. Екатеринбург, ул. Московская, 54, к. 1401.

Собрание (в форме совместного присутствия акционеров) состоится 3 августа 2023 года в 10:00. Регистрация участников с 9:00.

Список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составляется на 9 июня 2023 года.

В соответствии со ст. 53, 55 ФЗ «Об акционерных обществах» 3 июля 2023 г. – дата окончания приема от акционеров, обладающих не менее чем 2% акций Общества, предложений о выдвижении кандидатов для избрания в Совет директоров Общества.

При себе необходимо иметь паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, доверенность на передачу другими акционерами права присутствовать и голосовать на собрании.

Повестка дня:

1. Избрание членов Совета директоров ОАО «Уралнеруд».

С проектами документов, выносимых на собрание, можно ознакомиться в рабочие дни с 10:00 до 17:00 (перерыв с 12:30 до 13:30) по адресу: г. Екатеринбург, ул. Московская, 54, к. 1405. Контактный телефон (343) 286-01-80.

**Совет директоров ОАО «Уралнеруд»**

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 г. № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 12.08.2021 г. № 489-ПП «Об утверждении форм отчетов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним государственного имущества» Государственное автономное учреждение здравоохранения Свердловской области «Городская больница № 1 город Нижний Тагил» публикует отчет о результатах деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним государственного имущества за 2022 г. на портале [www.pravo.gov66.ru](http://www.pravo.gov66.ru) в разделе: «Официальная информация юридических лиц».

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» (юридический адрес: 620014, г. Екатеринбург, ул. Малышева, д. 4а; ИНН 6660004997) сообщает, что 09 июня 2023 г. на сайте АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» [www.svoblgaz.ru](http://www.svoblgaz.ru) в соответствии с требованиями Постановления Правительства РФ от 29.10.2010 № 872 «О стандартах раскрытия информации субъектами естественных монополий, оказывающими услуги по транспортировке газа по трубопроводам» и Приказом ФАС России от 18.01.2019 № 38/19 «Об утверждении форм, сроков и периодичности раскрытия информации субъектами естественных монополий, оказывающими услуги по транспортировке газа по трубопроводам, а также правил заполнения указанных форм» размещена подлежащая раскрытию информация о деятельности АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» за май 2023 г., о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым услугам по транспортировке газа (плановые (уточненные) показатели, с детализацией по группам газопотребления) по газораспределительным сетям АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» на июнь 2023 г.

ООО «Газпром трансгаз Екатеринбург» извещает о проведении торгов (открытого аукциона) в электронной форме на право заключения договора купли-продажи имущества.

С о б с т в е н н и к :  
ООО «Газпром трансгаз Екатеринбург».

Организатор торгов:  
ООО ЭТП ГПБ, <https://etp.gpb.ru>.

Тел.: 8 (343) 359-71-11,  
8 (343) 359-72-66,  
8-800-100-66-22.

Дата и время начала приема заявок: 09.06.2023 г. с 11:00 (МСК).

Дата и время окончания приема заявок: 10.07.2023 г. до 18:00 (МСК).

Дата проведения торгов: 12.07.2023 г. в 11:00 (МСК).

Предмет торгов: имущественный комплекс КСК «Олимп», расположенный по адресу: г. Екатеринбург, ул. Латвийская, д.19.

Начальная цена: 127 810 166,67 руб., кроме того НДС.

Порядок подачи заявок: в соответствии с документацией в электронной форме и Регламентом ЭТП ГПБ <https://etp.gpb.ru/>